

走!浪漫秋日里寻一份真爱

本报“十一”相亲大会等你来报名

本报聊城9月18日讯(记者

王瑞超) 本报齐鲁(聊城)秋季文化博览会将在聊城市民文化中心启动,届时相亲会同期启幕,相亲会举办时间为10月1日、2日。

“七夕相亲会后打过电话问过,今天看到报纸,觉得终于等到了,赶紧打电话咨询下报上名。”刘女士参加本报举办的七夕相亲会本可以找到自己的“金龟婿”,最后由于一些误会二人没能走到最后,但她十分认可齐鲁晚报搭建的

相亲平台。

应广大市民要求,参加过本报七夕相亲会的会员,原则上本报予以保留资料,如需确认可拨打电话将编号、姓名能报给本报工作人员;资料未提供全者,请补充完全;如果已经有了另一半,请拨打本报热线取消相亲资格,以免信息重复。

本报将一如既往对报名者负责,报名参加相亲会需报名者出示身份证,户口簿或其他能够证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具

的单身证明等。电话及网络报名,需提交真实完整信息,工作人员整理后会电话通知前来本报编辑部核实信息。报名相亲者需提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

报名成功后,报名者需妥善保管好报名回执单,相亲会当天持此回执才可领取相关物件、礼品及寻求咨询

服务等。

本报相亲会报名群号现面向水城市民公开,群号“334685578”群名“遇见爱情”,报名者需提供验证消息,格式为“姓名-婚姻状况-年龄”,填写完整后工作人员审核方可加群,于群共享下载报名表,填写完整后提交本报编辑部审核。有意报名者也可报答报名咨询电话8451234。

现场报名地址:兴华西路93号齐鲁晚报·今日聊城编辑部,咨询电话:8451234。

“为了爱,跑起来”邀您参加

贫困学子和爱心长跑公益人士可继续报名

本报聊城9月18日讯(记者

刘云菲) 12日,顺屹家居发起第二届“为了爱,跑起来”大型公益长跑助学活动,与本报联合主办,全城寻找贫困学子和爱心长跑公益人士。活动自发起以来,引发众多关注。贫困学子、爱心长跑公益人士可继续报名参与活动,报名电话:0635-8451234、18663007011。组织方在核实贫困生家庭情况后,将所捐爱心款项现场转交受助学生。

顺屹家居“为了爱,跑起来”公益长跑助学活动,已经连续开展了两年,资助金额可一同前往。

达到上万元。在活动中,社会各界人士踊跃参加,完成爱心长跑,献上一份份爱心,帮助贫困学子圆梦。顺屹家居给与活动大力支持,顺屹家居的商户们也积极参与募捐。

目前已有众多贫困学子和爱心长跑人士报名活动。活动中,组织方将举行爱心长跑运动,现场募捐活动,参与爱心长跑的公益人士自愿捐款。本报将跟踪报道核实贫困生情况后,组织方将所捐爱心款现场转交受助学生,参与活动的爱心人士均可一同前往。



第一届爱心长跑。(资料图)

海马汽车

海马汽车,想您所想!
车展那些事儿,那都不是事儿!!!
9月20日下午 幸福团购再升级!!!

海马S5 8.98万-11.38万
新智驱SUV 自在登场



聊城新广源4S店 贵宾热线: 0635-6106666
地址: 聊城市建设路、光岳路路口北100米路西(新开汽车城)

小记者与“福娃”一起做手工

时间:周日上午九点,地点:市儿童福利院

本报聊城9月18日讯(记者 刘云菲 李军) 今年4月份,本报小记者首次走进市儿童福利院,小记者难忘看望“福娃”的经历,心里一直惦记着小伙伴。本周日,本报将组织小记者再次走进市儿童福利院,与孩子们一起过周末,一起做手工。

在小记者福利院献爱心活动中,小记者参观了福利院,他们带着小礼物,纷纷送给福利院里的小伙伴。还与小伙伴们在一起做游戏。在临别时,很多孩子不舍得离开,一些家长表示,他们想经常来看望“福娃”,陪孩子一起过周末,让他们体会到社会的温暖。为了搭建爱心平台。本周日市儿童福利院开放日,本报组织小记者再次走进市儿童福利院。小记者观看福利院的小朋友做手工,福利院的小朋友教小记者做手工,大家在做手工中,交朋友,互相交流,增进感情。

市儿童福利院“爱心手工坊”成立

于2014年3月,自成立以来,已制作手工艺品近100幅。尽管福利院有的孩子行动能力、言语表达能力有所欠缺,但他们凭坚强的意志,用灵巧的双手制作出一幅幅精美的作品,无一不精巧玲珑,栩栩如生。很多作品已经被爱心人士认购,他们制作的手工品种类多样,有串珠编织、钻石绣、丝带绣、数字油画等。这些作品都由福利院的孩子们在老师的指导下独立完成,或反映孩子们的童真童趣,或反映儿童福利院的和谐生活,或反映孩子们对未来的美好期许。通过手工制作,既丰富了孩子们的课余生活,又锻炼了他们的动手动脑能力,让孩子们快乐、智慧成长。

本次手工制作活动,市儿童福利院将提供部分手工材料。小记者们需要自带剪刀、胶棒等工具,家中有卡纸的也可以带过去。秋天到了,如果小记者家中有闲置的棉衣服,可以带给福利院的孩子们,也可自带礼物送给“福娃”。

终身免保一生无忧海马S7仅10.68万起

不必东奔西跑,不必挤车展!避开车展的拥挤,避开买车的嘈杂,更不用提高嗓门跟销售人员谈价。海马9月全系车型提前放价,史上最强力度优惠,给您意想不到、从未听过、再也看不到的低价!只要你来,绝对让您用超低的价格,买到称心如意的车型,更可优先享受提车权!在十一长假时,带着亲爱的家人,开着新车出去放松游玩?

高品质时尚SUV海马S7拥有同价位车型很少使用的进口变速箱,并且率先在同级别车型中应用搪塑工艺内饰,纯正SUV底盘,同价格唯一全系标配EPS等越级配置,成为自主SUV中的极具性价比的车型。

海马S7搭载HA-VVT-2.0发动机,最大功率110kw,最大扭矩180N8226:m,匹配5速手动和5速手自一体变速箱。采用纯进口自动变速箱的做法在同价位车型中较为罕见,这款变速箱驾驶舒适,易于操控,可以实现动力性和经济性的完美平衡。而手挡车型

搭载的格特拉克(GETRAG)5速手动变速箱,来自全球最先进的汽车变速器制造和供应商,换挡平稳、可靠、灵活,噪音低,带来顺畅的操控感,提高了驾驶舒适性。目前购买海马S7还可获得终身免费基础保养,即在全生命周期内到全国任一家海马4S店做免费基础保养。

现在购车,还可享受海马汽车最新推出的“320幸福贷”政策,只需30%超低首付,即可选择24期(两年)无息贷款。此外,“352小月供”、“轻松贷”、“精英计划”等金融政策,为不同财务情况的消费者打造,总有一款适合你。

9年来,海马汽车聊城新广源4S店紧跟汽车产业发展趋势,贴近汽车消费市场,秉承“用心经营、诚信致远”的发展理念,坚持“先做精、后做强、再做稳”,为广大消费者提供一系列的品质服务,对海马来说客户永远是第一位,想客户所想,做客户所需,以客户为中心,不断提高客户满意度。